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L’objet de ce document est de déterminer le temps d’élimination du défaut D au niveau d’un disjoncteur en 3%™ niveau lorsque
la sélectivité logique est programmée en 2tbf et qu’il y a des problémes d’ouverture de disjoncteur niveau 1 et niveau 2 ou des
problémes d’ouverture de disjoncteur niveau 1 et niveau 2 des problémes de défaillance des entrées logiques.

Cas n°l: Temporisation de fonctionnement différente entre niveau 1 et niveau 2 , 3

SN

IM30-AP |
TI> = 200ms E
TBf = 70ms '
Bf = 2tBf :
R2 |-----
R3 inst
Bf
P2  ctmmrmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmme e :
IM30-AB 5
TI> = 200ms E
TBf = 70ms !
Bf = 2tBf !
R2 [~7"
R3 inst
Bf
P ~
IM30-AB i
TI> = 100ms i
f TBf = 70ms !
D |
R2 f---!
R3 inst




micno Enelz

EXEMPLE DE SELECTIVITE LOGIQUE

Note N°: 050660900

I e

Tél : 01 48 15 09 09 Rev. A
Fax : 01430508 24 Pag. 2 |/ 6
Probléme d’ouverture de P1 et P2
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* 60ms = temps réel d’ouverture du disjoncteur P3
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60ms* 15r113*

Retombée a ouverture du disjoncteur

* 15ms = temps de réponse du relais de sortie + Algorithme de disparition du défaut
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Probléme d’ouverture de P1 et P2 + défaillance des entrées logiques
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Retombée a ouverture du disjoncteur
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Cas n°2 : Temporisation de fonctionnement identigue entre tous les niveaux
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Probléeme d’ouverture de P1 et P2
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Retombée a ouverture du disjoncteur
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Probléme d’ouverture de P1 et P2 + défaillance des entrées logiques
Défaut (D)
1 1
1 1
e it >« >i< >
! 200ms | 70ms 70ms | 60ms 15ms
1 1 1 1
1 1 1 1
IM30/AB 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
R3inst 1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1
< ¢ »| ! !
, 200ms | 70ms : :
1 1 1 1
1 1 1 1
R2/P1 (Qéfaillance ouverture disjoncteur P1) | X X
| I TI> terminée donc déclenchement
: < ! instantané
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1
IMSO/AB | | |
1 1 1 1
R3inst | : | :
1 1 1
|« P g 1 1
1 200ms 1 70ms 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
BF (Défdjllance) ' : :
! ! Déblocage automatique au bout de TI>
< :n_»l 4_»4’_’:/ (P1) + 2thF
; 200ms : 70ms 70ms ! :
1 1 1 1
R2/P2 (E}éfaillance ouverture disjoncteur P2) : : : TI> terminée donc déclenchement
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Retombée a ouverture du disjoncteur




